



嘉藥吉他賽 吉他社宣傳

記者吳英華／仁德報導

臺南藥理科技大學吉他社獲得第十六屆大吉盃全國大學院校校際吉他音樂邀請賽主辦資格，並將派出八組隊伍加入全國三十多所大專院校角逐，二十六日吉他社在校園熱身表演並為活動宣傳，學生無論主持或彈唱，表現均頗有大將之風。

大吉盃為全國最大規模的校際

吉他音樂比賽，有來自全國三十

多所大專院校的吉他社成員一起

飆音樂，已有四十年歷史的嘉藥吉他社爭取到明年的主辦權，精彩可期的比賽將於下個月二十二日起一連三天，在嘉藥國際會議中心二樓演藝廳舉行，歡迎音樂愛好者共襄盛舉。

第十六屆大吉盃活動總召、藥粧品系三年級學生鄭凱蓁表示，大吉盃當初由成大吉他社發起，嘉義以南的吉他社紛紛響應，吉他展覽，加上各校吉他社菁英

規劃、參與，每年均吸引上千人，因而打響名號。

鄭凱蓁表示

由於大吉盃鋼弦演奏組的水準一直都很高，但缺原創性，李宗盛老師建議增設鋼弦創作組，為鼓勵創作，李宗盛並特別提供兩把吉他作為優勝獎品。

吉他社成員昨天在校園進行活動宣傳熱身，五組人馬輪番上陣表演五首精采曲目，無論主持及表演均頗具水準，吸引同學駐足欣賞，對即將在校園登場的吉他菁英大會師抱持相當期待。



臺南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：聯合報（B2 大臺南綜合新聞）

刊載日期：2014年1月3日

記 者：呂筱蟬



嘉南藥理科大1月22日起一連3天，將主辦全國大學院校
校際吉他音樂邀請賽。

記者呂筱蟬／攝影

李宗盛出主意 大吉盃增鋼弦創作組

【記者呂筱蟬／仁德報導】
嘉南藥理科技大學於1月22日起，一連3天主辦第16屆「全國大學院校校際吉他音樂邀請賽」，活動首度從南部推展到中北部大專院校，估計將有超過30所學校、上千名學生參加。今年在音樂大師李宗盛建議下，增設「鋼弦創作組」，讓

學生的音樂創作有機會發光發熱。

嘉藥吉他社成立超過40年，是學校數一數二的大型社團，活動總召集人鄭凱蓁說，邀請賽簡稱為「大吉盃」，已在南台灣深耕15年，最早由成大吉他社發起，嘉義以南學校踴躍響應，活動期間還會配合舉辦藝

人表演、吉他講座、吉他展覽，是愛好吉他學子的年度盛事。

今年首度將活動擴大推廣到中北部學校，參賽者來自各校吉他社推選出的代表，比賽項目分為獨唱組、團體組、創作組和吉他演奏組等。

鄭凱蓁說，歷屆比賽演奏組的水準都很高，但缺乏原創性，在

李宗盛建議下，特別增設鋼弦創作組，希望藉此讓台灣的大學生創作出更多屬於自己的音樂，而非一味追求模仿國外的曲目。

活動地點屆時在嘉藥國際會議中心2樓演藝廳舉行，歡迎對吉他及音樂有興趣的民眾踴躍參與。